ПОДМОСКОВЬЕ

вать от р. 3

Будущее страны

В «Манеже» с успехом прошла VIII церковно-общественная выставка-форум «Православная Русь – к Дню народного единства».

стр. 15



Образ на века

Открыт памятник просветителю XVII века Димитрию Ростовскому.

стр. 16





Подписной индекс 83889

www.oblnews.ru

enp@oblnews.ru

Образ на века

Открыт памятник просветителю XVII века Димитрию Ростовскому

Наша газета уже сообщала о том, что народный художник России, выдающийся скульптор Сергей Казанцев сделал бесценный дар Московской области. Он передал государству созданный на своём участке скульптурно-ландшафтный парк и художественную галерею «Истра».

В настоящее время идёт оформление документов для придания парку и галерее статуса филиала Историко-архитектурного и художественного музея «Новый Иерусалим». Первым официальным событием после акта дарения стало торжественное открытие в парке нового памятника святителю Димитрию, митрополиту Ростовскому, приуроченное к 300-летию со дня его преставления.

- В последние годы я стараюсь показать современникам возможности скульптуры, - говорит Сергей Казанцев, - когда она стоит в природе, в том интерьере, который создан Всевышним - естественном ландшафте Подмосковья. Он требует появления узнаваемых образов, что особенно важно для воспитания молодёжи, чтобы наши дети и внуки знали своих предков, таких, как святитель Димитрий Ростовский, и гордились ими. Как автору - создателю этих образов, мне особенно приятно видеть, что идеи просвещения, столь актуальные в XVII веке, когда их проповедовал великий Златоуст российский, и сейчас находят последователей. В просвещении лучшие люди нашего общества видят будущее России, её процветание. Композиция, посвящённая Пимитрию Ростовскому, состоит из двух частей. Первая часть - сидящая фигура святителя - сегодня открывается в парке. В дальнейшем она будет расположена на фоне большого камня, в центре которого появятся крест и образы предшественников Димитрия - великих святых ростовской земли.

Директор музея «Новый Иерусалим» Наталья Абакумова подчеркнула, что

открытие парковой скульптуры, посвящённой образу святителя Димитрия Ростовского, на святой истринской земле - знаменательное событие в памятный день со дня кончины этого великого деятеля Русской православной церкви.

- Более 25 лет назад в деревне Борзые нашего района поселился Сергей Казанцев, - сказала во время церемонии открытия памятника заместитель главы администрации Истринского муниципального района Валентина Невзорова. - И он для района сделал очень многое. В городском парке, на центральных площадях и улицах города Истры стоят великолепные композиции, созданные этим мастером. талантливым Мало людей сейчас найдётся, которые хотят оставить что-то после себя. А то, что делает Сергей Казанцев, - настоящее подвижничество. Благодаря таким людям, как Сергей Сергеевич, живут идеи просветительства, которые проповедовал святитель Димитрий Ростовский.

Пресс-секретарь Минис-

терства культуры Московской области, заслуженный художник РФ Александр Рожников отметил большой вклад Сергея Казанцева в развитие культуры и искусства Подмосковья и всей России.

- Сергей Казанцев - скульптор мирового уровня, - сказал Александр Рожников. - В работе по мрамору в России ему нет равных. Теперь достоянием жителей Подмосковья и всей страны станет уникальный парк скульптур, который создал своими руками великий мастер современности. Правительство Московской области с благодарностью принимает этот

Скульптурно-ландшафтный парк, несомненно, станет ещё одним памятным местом Подмосковья. Как заметил после молебна у памятника благочинный Истринского округа протоиерей Димитрий Подорванов, этот парк расположен на святой земле, и те люди, которые придут сюда, будут прикасаться к духовной жизни тех святых и подвижников земли русской,

образы которых с такой любовью и мастерством создаёт Сергей Казанцев.

– Пусть на нашей земле будет как можно больше памятников, - сказал отец Димитрий, - которые бы научали

Богу и самое главное - духовности, без которой жить на земле невозможно.

Марина АЛЕКСАНДРИНА Фото автора

